

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 30.11.2020 Meldungsnummer: HR01-1005034534

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Uros AG, Freienbach

Uros AG Zentrum Staldenbach 3 8808 Pfäffikon SZ

Uros AG, in Freienbach, CHE-377.620.245, Zentrum Staldenbach 3, 8808 Pfäffikon SZ, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.11.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Elektronik- und Datenkommunikationsbereich und die damit verbundene industrielle und kommerzielle Tätigkeit, insbesondere Design, Herstellung, Verkauf, Leasing, Import und Export von Maschinen, Ausrüstungen, Komponenten, Computersoftware und andere Produkte und Dienstleistungen der vorgenannten Branchen. Die Gesellschaft kann Aktien, Beteiligungen, Wertpapiere, Grundbesitz und anderes Eigentum besitzen und kontrollieren im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen, Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmungen erwerben, halten, verwalten und veräussern sowie Grundstücke im Inund Ausland mieten, erwerben, pachten, halten, belasten oder veräussern. Die Gesellschaft kann den Betrieb seiner Tochtergesellschaften und anderer Geschäftseinheiten kontrollieren und finanziell angemessene Investitionen planen und realisieren. Als Muttergesellschaft kann die Gesellschaft sich auch um die gemeinsamen Aufgaben seiner Gruppengesellschaften kümmern, wie zum Beispiel Verwaltung und Finanzen. Darüber hinaus kann die Gesellschaft mit Wertpapieren und Immobilien, eigenen Wertpapieren, Immobilien und Patenten handeln und andere rechtliche Geschäftsvorgänge ausführen. Die Gesellschaft kann ihren direkten und indirekten Aktionären und anderen mit ihr verbundenen Gesellschaften finanzielle Dienstleistungen erbringen, insbesondere Darlehen oder andere Finanzierungen gewähren und für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an, oder Sicherungsübereignungen und Sicherungsabtretungen von, Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien und Bürgschaften aller Art, gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft kann zudem an Cash-Pooling-Operationen innerhalb der Gesellschaftsgruppe teilnehmen und Geld am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und investieren. Die Gesellschaft darf zu diesem Zweck auch im Interesse des Konzerns oder einzelner ihrer Konzerngesellschaften handeln. Die Gesellschaft kann alle weiteren kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 9'900'000 Namenaktien zu CHF 0.01

(Stammaktien) und 100'000 Namenaktien zu CHF 0.01 (Vorzugsaktien). Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen im Falle von Art. 12 an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse durch E-Mail oder Brief. In allen anderen Fällen können die Mitteilungen durch Veröffentlichung im Publikationsorgan erfolgen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Statutarische Vorrechte: Die Vorzugsaktien gewähren Vorrechte bezüglich Dividende gemäss Statuten. Gemäss Erklärung vom 23.11.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hallikainen, Unna Elsa Maaria, finnische Staatsangehörige, in Freienbach, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hallikainen, Saana Maaren Kristiina, finnische Staatsangehörige, in Wollerau, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Raatikainen, Jerry Ensio, finnischer Staatsangehöriger, in Wollerau, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 6864 vom 25.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz